

海淀区彰化南路裕泽园6号楼福彩销售网点

“1金6银”这家网点为何紧锣密鼓出大奖?

6月12日,双色球第18067期开奖,当期号码为“01、04、09、12、15、18+05”,北京彩民喜中1注一等奖及6注二等奖。其中,位于海淀区彰化南路裕泽园6号楼福彩销售网点摘得当期一等奖及3注二等奖,共计收获奖金792万余元。为何一期包揽如此多的大奖?6月14日,笔者走进该网点一探究竟。

走进网点,映入眼帘的是挂满了大小喜报和奖牌的展示墙:双色球第16033期二等奖1注、双色球第18007期二等奖1注、双色球第18026期二等奖1注。与此同时,销售员李先生得知中出一等奖后,第一时间制作、张贴了喜报“本站喜中双色球第2018067期一等奖1注二等奖3注;奖金额为792万敬请彩民朋友查验彩票。”开业四年,共计摘得“1金6银”,这家网点有何中奖“秘籍”呢?让我们一探究竟!

贴心的服务

李先生说,销售彩票是一项耐心而细致的工作,销售中最重要的是服务。在经营过程中,为了让彩民朋友更便捷的获得信息,李先生及时更新走势图,第一时间张贴开奖信息。为了让每一位彩民朋友高兴而来满意而归,李先生会根据当时的营销活动,为彩民推荐游戏,使大家可以增加中奖机会。

“现在正值世界杯期间,刮刮乐‘冠军荣耀’在全国范围内进行‘冠军荣耀,800万奖品等你分’的活动,与此同时,北京福彩也在进行二次抽奖活动。凡是彩民进入网点,我便推荐这款刮刮乐,因为购买一张刮刮乐,可以享有多次中奖机会。如果运气好,那10克足金金条没准就被我网点的彩民抱走了!”李先生说。

在海淀彰化南路裕泽园6号楼福彩销售网点购彩,彩民朋

友还可享有一项贴心的服务——终端机验票。对此,李先生说:“彩民每次拿来彩票,无论中奖与否,是否要求,我都会把彩票放进终端机进行核对,双色球第18026期的33万元二等奖就是如此得来!”对于这个二等奖,李先生印象深刻,“这是一位老彩民中出,他自己选号守了一个月,双色球第18026期开奖次日,他来到我这里要求照打,我便把彩票放进终端机里核对,发现无法显示金额,人工核对号码时,发现中了二等奖,当时大奖得主激动坏了!”

对于此次的一等奖,李先生猜测可能是附近老彩民采用复式投注中出,“因为这家网点90%都是居住在附近的老彩民,1注一等奖加3注二等奖,估计是大复式投注。”李先生说,至于具体是谁中出,还真是没有印象。

诚挚的沟通

李先生对福彩销售有独到的见解,他说:“平日工作中,怎么样留住彩民?希望销售员如何售票?这就需要和彩民进行换位思考,并且进行诚挚的沟通。”

彩民一进入网点,李先生便会热情招呼“您来了”“买哪个游戏”“祝您中奖”……不仅如此,李先生还会根据彩民需求,为彩民提供饮料、矿泉水等饮品。“在聊天过程中,得知有的彩民朋友喜欢喝茶,我便把茶叶备好;有的彩民需要老花镜,我便把老花镜放置在显眼的位置。”李先生说,严寒冬季,我会根据彩民的需求,在凳子上放置垫子;酷热夏季,我

提前进入网点,把空调打开,让彩民朋友一进店就感受到扑面而来的冷气。

在日常工作中,李先生除了销售彩票,空闲之余还会和彩民唠唠家常,讨论购彩心得,还会时不时地组织大家进行合买,“现在合买盛行,刚开始我没想组织,在彩民朋友强烈的要求下,才进行了合买。有时候是我推荐号码,有时候是技术型彩民荐号,每次每人投入不超过100元。”在李先生组织合买的过程中,暂未中出大奖,不过他表示,网点非常幸运已经多次中出大奖,相信不久的将来大奖也会被他们合买团斩获。

舒适的环境

在李先生工作的福彩销售网点,各种微小的细节都渗透着他的周到与用心:干净的桌椅板凳、细心制作的中奖展示墙、填写全面的号码走势图。值得一提的是,在桌子上的一角,刮刮乐废票并

没有被胡乱丢弃,而是整齐码放成几摞。对此,李先生说:“这些票虽然是刮开没有中奖的,可是也是对我工作的肯定,所以我会给码放整齐。”彩民陈先生说:“从这家网点开业,刮刮乐废票就从没



见李先生扔到垃圾桶,都是把废票整理好后摆放在桌子一角,实在放不下时,便会把废票整齐地码放在箱子里。”

李先生说:“彩民来购彩,享受服务之外舒适环境尤为重要,

所以我要尽我所能为彩民朋友提供舒适的环境。”

时光飞逝,一晃,李先生已经在福彩一线上奋斗了四年。这四年间,李先生早上9点开门,晚上10点关门,除了春节7天全年无

休。李先生说:“福彩除了有机会可以使彩民圆大奖梦,也是为了福利事业做贡献。除了春节7天,我工作的每一天都在为福利事业贡献微薄之力,我感到很自豪,生活也非常充实。” (小马)